

# 10月1日企业年检制度退出历史舞台

## 年报制下月登场,企业逾期不报或虚报将受到信用惩处

星报讯(记者 施超) 市场星报记者昨日从省工商局获悉,10月1日起,我省企业信息公示系统将正式上线,企业年度报告公示制度同时启动,一直以来的企业年检制度即将退出历史舞台。

对于企业来说,取消年检制度后,企业可以通过网上申报系统,免去现场年检的奔波之苦。“从‘年检’为‘年报’,虽然只有一字之差,却给企业节省了不少的交通成本。”省城蜀山区一家超市百货企业的负责人表示,“无纸化”网上报送更加方便,适应了企业的发展需求。

根据规定,企业通过企业信息公示系统向工商部门报送上一年度的年度报告并向社会公示。报送过程中,企业不

需要提供任何纸质材料,也不要缴纳任何费用。据省工商局工作人员介绍,今年上半年开始,我省便着手企业信息公示系统的开发准备工作,下月开始上线运行。在这个系统平台上,企业信息的公示、年报的报送、工商的抽查、异常名录的发布、市民的检索查询等功能都将一一实现。

省工商局工作人员告诉市场星报记者,对于未按期公示年度报告或者公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的,将会被载入经营异常名录,对社会进行公示并受到信用约束,企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中受到限制或者禁入。

## 合肥首发“秋季秸秆禁烧令”

### 安徽生态文明建设从禁烧开始



星报讯(韩超 星级记者 俞宝强) 9月21日,肥西县柿树岗乡赵店社区各村居全面启动秋季秸秆禁烧。据了解,今年是合肥市首次发出“秋季秸秆禁烧令”,并在全市域范围开展禁烧。

雾霾的日益严重,生态环境保护已“箭在弦上”。今年我省禁烧期延长一个月,靠死看硬守也许是很难控制住,必须采取综合利用等有效措施,从根本上

解决禁烧难题。按照规划,我省对于秸秆的利用,将力争到2015年,全省秸秆综合利用率达到80%,其中农业利用51%、工业利用16%、能源化利用13%,形成布局合理、多元利用的秸秆综合利用产业化格局和长效机制,基本实现秸秆全面禁烧。

大气污染防治仅仅是我省生态文明建设七大体系的一部分。2012年11月6日,安徽省发布了《生态强省建设实施纲要》,并确定到2020年力争全省生态竞争力综合指数比2010年翻一番,基本建成生态环境优美、生态经济发达、生态家园舒适、生态文化繁荣的宜居宜业宜游生态强省。

## 安庆悬赏10万通缉江望兵

### 涉嫌杀害11岁女童后弃尸粪坑



星报讯(星级记者 刘海泉) 昨日,安庆警方通过网络发布通缉令,悬赏10万元缉拿杀害女童嫌犯江望兵。

据了解,2014年5月19日清晨,潜山县梅城镇罗汉村发生一起恶性案件,一名11岁留守女童遭奸杀后弃尸粪坑。经侦查,江望兵有重大作案嫌疑。案发后,潜山警方曾悬赏5万元追捕嫌犯江望兵。

另据查明,2007年,江望兵涉嫌在湖北团风县杀害一名女童。

犯罪嫌疑人江望兵,男,29岁,小学文化,湖北红安人,身高1.77米左右,高额头,行走时稍稍佝背,步履较大,会吸烟,衣着邋遢,有随身携带编织袋习惯。其长期流窜于中小城镇,居无定所,多栖息桥梁、涵洞等处,有补胎、电焊、木工等经历,生活来源以捡破烂、盗窃财物为主,平时喜好在街头下象棋。

如有知情人提供线索,可致电江警官、张警官,电话:13909666555、13955658191。

## 安徽青年电子商务产业园 建立马鞍山园区新基地

星报讯(星级记者 张华玮) 昨日,安徽青年电子商务产业园马鞍山园区项目签约仪式暨电商发展趋势研讨会在马鞍山举行,这意味着,已在合肥市成功运营的安徽青年电子商务产业园又有了新的基地。

马鞍山青年电子商务产业园位于该市雨山区,总建筑面积8.5万平方米,按照园区电商布局总体规划,外地电商细分行业龙头企业占30%、本地电商集聚占30%、帮助本地传统企业升级搭建电商平台占20%、电商产业链服务企业占20%。

## 我省第四届青年创业大赛在马鞍山开战 “金点子”成色高有望现场获风投



参加创新创业大赛的选手

星报讯(记者 赵莉/文 王恒/图) 昨日,首届中国青年创新创业大赛安徽赛区暨第四届安徽青年创业大赛在马鞍山开战,35个青年创业项目将展开PK。

据介绍,第四届青年创业大赛自7月份启动以来,共有109个项目参赛,经各地市分赛区选拔,共有35个项目晋级复赛。“本届大赛与往届相比,增添了许多新亮点:参赛范围更广,大赛设创业类、创意类两项,激发了广大青年以创意、创新转化创业的动力;比赛形式更新,在保留传统形式的同时,增设更具实践意义的软件商业模拟对抗和产品营销设计环节。”团省委城市部副部长王春介

绍说。此外,风投机构的引入也是此次大赛的亮点之一,大赛组委会定向邀请风投机构参加大赛,搭建项目与风投机构合作的桥梁。

即将展开“较量”的35个参赛项目将参加专家评审、实战营销、软件模拟三个环节的比拼,最后综合得分情况,择优选取创业类项目8名,创意类项目4名进入决赛。进入决赛的选手可自由选择多名投资人作为“中意投资人”,投递自己的项目书,先期对接。决赛环节将通过现场答辩和融资交流的方式决出3个创业类项目和1个创意类项目,参加在天津举办的全国创新创业大赛总决赛。

## 只要你有“货”,就帮你融资

### 我省将推出科技创新板

星报讯(记者 任金如) 为小区设计智能化服务系统,为戴尔等品牌企业生产配套产品……只要企业符合主营业务明确、股权清晰等条件,我省区域股权交易市场就有你融资的舞台。昨日,市场星报记者从省股权托管交易中心获悉,合肥新东方商业展示股份有限公司等第八批企业正式在该中心挂牌。下一步,我省将正式推出科技创新板。

据介绍,今后,高新技术企业或创新型(试点)企业、创投基金等各类股权投资机构投资的科技创新型企业、其他经认定的具备科技创新能力的企业,都可以登录我省的科技创新企业挂牌,该

板块是经安徽省政府金融办和省科技厅批准,由省股权托管交易中心设立,专门为省内各类型科技企业提供挂牌展示、托管交易、投融资服务、培训服务、上市培育等一系列资本市场综合性服务的专属板块。

依法设立且存续期满一年的股份有限公司或有限责任公司,满足一项条件(最近一年营业收入不少于500万元;净资产达到100万元以上(含100万元);已获银行类金融机构贷款或投资机构投资100万元以上(含100万元);主导产品、技术获得国家发明专利的),都可以在科技创新板挂牌。

## 大儿子无生育能力

### 婆婆要媳妇找小儿子“借种”

星报讯(蒋光勇 李林 记者 李世宏) 霍邱一女子结婚多年未孕,一查,原来是丈夫没有生育能力,多方治疗毫无成效,夫妻二人决定借用他人的精子培育试管婴儿。可是,对于媳妇,婆婆竟然要求用自己小儿子的精子,女子难以接受导致夫妻最终离异。

2007年,霍邱女子张某经人介绍与孙某相识,两人很快恋爱结婚。婚后,张某一一直未能怀孕,到医院检查才知道丈夫没有生育能力。几年来,孙某多次到医院治疗,但病情不见好转,二人绝望之下准备用别人的精子培育试管婴儿。

由于培育试管婴儿需要大量资金,张某一计划告诉了婆婆,希望能够得到资助。婆婆答应出钱,但前提是必须使用孙某弟弟的精子。

用丈夫弟弟的精子来培育试管婴儿?想起来就感觉很尴尬,张某一拒绝了婆婆的要求。

之后,婆婆多次劝说张某一,但张某一坚决不同意,婆媳之间因此发生很大的矛盾,也渐渐影响了张某一夫妻之间的感情。

今年8月,张某一起诉至霍邱县法院,要求与孙某一离婚,孙某一表示同意。

日前,法院调解二人离婚。